11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.10.2010 13:13:22

¢dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 16.10.2010 19:54:47

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162393/answer/162662




['umonia3us IOYKHU - 9TO YMeHbIIIeHNe TTI0YKY B pa3Mepax ¢ unu 0e3 cHuxeHus GyHkuuu. Jlogu
JKUBYT C 9TO aHOMAaJIMel BCIO XKU3Hb, He TOf03peBasi 00 3ToM. PellleHre HacueT apMUK MPUHUMAIOT B
BOeHKoMaTe. Ha meTel ¥ UX KOIMYEeCTBO THIIOMIIa3usI MIOYKU He BIIUSIET.



